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Zonnepanelen  -  Opvolging en inventarisatie stroomproductie

De GSC (groenestroomcertificaten) zijn stopgezet voor installaties van PV-panelen van 
maximaal 10kW die sinds 14 juni 2015 worden gekeurd. 

Wanneer een installatie wordt geplaatst, dient men deze installatie via een digitaal 
platform van de VREG (Vlaamse Regulator van de Elektriciteits- en Gasmarkt) en de 
netbeheerder aan te melden. Daarbij wordt het vermogen van de omvormer en het 
vermogen van de PV-panelen vermeld. 

Wie recht heeft op GSC dient van zodra de installatie voldoende stroom voor één 
certificaat heeft geproduceerd, de meterstand door te geven in de certificatendatabank 
van de VREG. Na goedkeuring wordt dit GSC verkocht aan de netbeheerder.

Met de stopzetting van de GSC voor installaties van maximaal 10kW dient deze 
meterstand niet langer te worden aangegeven. 

1. Hoe zal in de toekomst de geproduceerde hoeveelheid kWh-energie voor de nieuwe 
PV-installaties (vanaf 14 juni 2015) van maximaal 10kW worden opgevolgd en 
geïnventariseerd? 

2. Zal dit op een exacte manier worden verzameld of wordt een inschatting gemaakt?

3. Wie staat in voor het verzamelen van deze gegevens?



ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 121 van 13 januari 2016
van ANDRIES GRYFRROY

1 Nieuwe PV-installaties moeten aangemeld worden bij de netbeheerders. Via de 
netbeheerders wordt het opgesteld bijkomend vermogen opgevolgd. Voor nieuwe PV-
installaties met een maximaal vermogen van 10 kW worden er geen 
groenestroomcertificaten meer uitgereikt. Voor deze installaties wordt de productie 
ingeschat op basis van draaiuren, waarbij rekening wordt gehouden met de datum 
van indienstname. 

2 Voor PV-installaties waarvoor geen groenestroomcertificaten (GSC) worden uitgereikt, 
wordt een inschatting gemaakt op basis van draaiuren.

3 De elektriciteitsnetbeheerders staan in voor het verzamelen van de gegevens van het 
opgesteld vermogen van PV. De uitgereikte groenestroomcertificaten worden 
verzameld en verhandeld in een databank van het Vlaams Energieagentschap en de 
VREG. VITO berekent de productie van groene stroom in het kader van de inventaris 
hernieuwbare energie.


